EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIO :

NOMOZ HPAKAEIOY

AHMOZ HPAKAEIOY

AIEYOYNZH TEXNIKQN EPFQN & ANAMAAZH A. IKAPOY AMO THN OAO

MEAETQN KAPTEPOY MEXPI TO AEPOAPOMIO
TMHMA EPIQN YMAIOPIQN XQPQN

MEAETH YNOAOIZMQN HAEKTPOAOIKHZ ETKATAZTAZH:

YT1roAoyIoudc TTwaong 1donc avaxywpnoswy Twy mmivakwy M1 kai 12

evIKEG TTOPOADOXEG:

S = (p*I*i) | AV

OrTrou :
S : neAdxiotn diatopn TG YPOUHUAS
p : n&dIkA avrioTaon xaAkou pe Tiuf p = 0,018
AV : n emTpemt TTwon 1dong 1% ouvettwg AV = 220%0,01=2,2 V
| : névraon Tou peUATOG. TIG TTEPICOOTEPES POPES DIdETAI ATTO TOUG KATACKEUAOTEG TWV
QWTIOTIKWY CWHATWY, dIAQOPETIKA UTTOAOYICETAI ATTO TN OXEON :
i=N/V pe N v amoppopouuevn I0XU Kal
V 1a 220V yia Hovo@acikoUg KATaVOAWTES Kal
380V yia TpI@acIKoUs KATAVAAWTES

| : TO NAKOG TNG YPAMKAG OTTOU ETTEIBN £XOUNE ICOKATAVOUR TWV QOPTIWY (QWTICTIKWY CWHATWY)

OTIG TPEIG PACEIG e KOIVO 0UdETEPO TO | I00UTAI E :
[=11+2 pe
I1 n améoTaon (UAKOG KaAwdiou) atrd Tov TTivVaKa €wg TO TTPWTO GWTIOTIKO CWHA

12 T0 106 TNG améoTaong (MAKOG KaAwdiou) atrd TO TTPWTO QWTIOTIKO CWHA £wg TO TEAEUTaIO
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A. Avaxwpnon atré mivaka M1 duTika :

S = (p*I*i) / AV = (0,018*390* 1,6) / 2.2 = 5,1 mm2 &emIAEyETAI N TUTTOTTOINUEVN
Slaropn givar 10mm2

N = (8*126W) = 1008 W

1008W / 3 = 336 W avd @daon

i =336/220=1,6 A

H emmiIAoyr) TNG CUYKEKPIUEVNG DIATOUNG £YIVE YIOTI TIPOPRAETTETAI AUECA VA AVATTAACTEN TO

ETTOUEVO TUAMA TNG 000UG CUVETTWG N YPauun Ba e1TekTaBEl yia va KaAu@BoUv ol avAayKeg Tou

OTO QWTICWO.

B. Avayxwpnon atré mivaka 11 duTIka TTpog TN vnoida:

S = (p*I*i) / AV = (0,018*340* 2,7) / 2.2 = 7,5 mm2 OTTOU I ETTOPEVI TUTTOTTOINHEVN
Slaropn givar 10mm2

N = (8*126W) + (3*2*126) = 1764 W

1764W / 3 = 588 W ava ¢don

i =588/220=2,7 A

I". Avaxwpnon a1ro Trivaka M1 avatoAikd :

S = (p*I*i) / AV = (0,018*344* 3,25) / 2.2 = 9,14 mm2 61TOU I ETTOUEVN TUTTOTTOINMEVN
Slaropn givar 10mm2

N = (5*126W) + (8*189) = 2142 W

2142W / 3 = 714 W ava @daon

i =714/220=3,25 A

A. Avaxwpnon ato Trivaka M2 duTika:

S = (p*I*i) / AV = (0,018*360*2,1) / 2.2 = 6,2 mm2 O6T1TOU N £TMIAEYNKE N TUTTOTTOINMEVN
Slaropn givar 10mm2

N = (11*126W) = 1386 W

1386W / 3 = 462 W avd @daon

i =462/220=2,1A

otrou Ta 1800W gival n TTpoBAeTTOPEVN 10XUG YIA TNV ETTEKTACN TNG YPAUMNAG QWTIOPOU TTEPa

TWV YEWYPAPIKWY Opiwv auTou Tou £pyou .

MEAETH YNOAOTTZMQN HAEKTPOAOTIKHZ ETKATAXTAZHXZ 2/4



E. Avaxwpnon atré ivaka M2 avatoAikd:

S = (p*I*i) / AV = (0,018*340*1,9) / 2.2 =5,2 mm2 O1ToU N £TMIAEYNKE N TUTTOTTOINMEVN
Slaropn givar 10mm2

N = (10*126W) = 1260 W

1260W / 3 = 420 W ava @don

i =420/220=1,9A

H emiAoyn Twv KaAwdiwy yiveTal BACN AQUTWY TWV UTTOAOYIOUWYV Kal JE TN AOYIKR OTI N

eykataoTaon eRAAETAI va gival ETTEKTATIUN.

2710 TTAQioIa TNG dNUIoUPYIOG HIa EYKATACTAONG ETTEKTACIUNG KAl OTAV KATABOAN KAOE
TTPOOTIABEIAG va atmoPeuxOei N TBaveTNTA EKOKAPAG TNG avaTTAAoEVNG 000U TOTTOBETOUVTAI

ekaTépwBev TNG 000U cwAnivec eedpikég PE @90. O1 owANVES UTTOPEI VA XpNoIUoTToINBouv

TOOO0 VIa IoXUPA& peUuaTa (VO TTEPACOUV VEEC VPAUUEC QWTIOUOU VIO TO QWTIOUO OUOPWY 00WV)

600 Kal a1rd aoBevr peupaTa (va TTEPACOUV OTTITIKEC IVEC VIO TNV ETTEKTAON TWV EUPULWVIKWYV

OIKTUWV TOoU AAUOU).

OEQPHOHKE
2uvTdyOnke O ANTAG Texvikwyv Epywv
EAévn Zakiavakn AANeEAKNG ZTUNIAVOG
HAekTpoAdyog Mnyavikdg TE ApxITEKTWY Mnxavikédg
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